

România

Județul Brăila

MUNICIPIUL BRĂILA

CONSILIUL LOCAL MUNICIPAL BRĂILA

## RAPORT DE ACTIVITATE

Consilier Local Răzvan Ionuț ORZAN

2021-2022

Activitatea în calitate de consilier municipal s-a desfășurat în conformitate cu prevederile în vigoare, cu statului aleșilor locali și cu Regulamentul de Organizare și Funcționare C.L.M. Brăila.

În calitate de consilier, alături de colegii din grupul de consilieri ai P.S.D, am urmărit ca activitatea, lucrările de poziții și amendamentele pe care le-am făcut să fie în folosul cetățenilor municipiului Brăila.

Raportul asupra activității desfășurate cuprinde aspect legate de activitatea mea, constând în:

În cadrul comisiei nr. 2 a C.L.M. Brăila – de administrare a domeniului public și privat al municipiului, de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură, am avut în vedere următoarele:

Dezbaterea tuturor proiectelor de hotărâri care îndeplinesc condițiile legale pentru a fi discutate în plenul C.L.M. Brăila.

Verificarea în teren a unor aspect ce țin de conținutul unor proiecte de hotărâri ale C.L.M. Brăila.

În calitate de consilier local municipal am participat la toate ședințele comisiei din care fac parte, asemenea am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale C.L.M. Brăila.

În calitate de membru în Consiliul de Administrație al unităților de învățământ, am participat la ședințele de C.A. sau alte activități legate de domeniul educației la care am fost convocat.

În cadrul C.A.-urilor:

Am studiat și aprobat curriculumul la decizia școlii, la propunerea consiliului profesoral;

Am aprobat planul de încadrare cu personal didactic și didactic auxiliar, pecum și schema de personal nedidactic, acolo unde a fost cazul;

Am aprobat orarul unității de învățământ.

În calitate de reprezentant al C.L.M. Brăila împreună cu ceilalți colegi din C.A. – uri am adoptat bugetele unităților de învățământ.

Mi-am desfășurat întreaga activitate de consilier local în folosul comunității. Am încercat să identific nevoile orasului, prioritățile, problemele cu care se confruntă cetățenii, indiferent de natura lor, probleme pe care le-am dus la cunoștința executivului și am urmărit rezolvarea lor acolo unde a fost cazul.

De asemenea, în calitate de consilier local, am participat la o serie de evenimente, acțiuni, manifestări cu caracter social, economic, cultural, religios și educativ, desfășurate în Brăila.

În perioada următoare voi acționa în limitele competențelor oferite de calitatea de consilier local pentru a rezolva pe cât posibil a nevoilor cetățenilor municipiului Brăila.

Consilier Local Municipal,

Răzvan Ionuț ORZAN